
 

 
 
         
 
 
 
 

 
                     

                     ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CONSULTIVO  DA         
                                       AGDL, REALIZADA NO DIA 05/06/2009, NA CIDADE DE   
                                ARACAJU, ESTADO DE SERGIPE.  

                
          

  Aos 5(cinco) dias de junho de 2009, no auditório Aveloz do Hotel Radisson, situado à rua Dr. 

Bezerra de Menezes nº. 40, na Praia da Atalaia, na cidade de Aracaju, Estado de Sergipe, reuniu-se o 

Conselho Consultivo da AGDL, sob a Presidência do seu Presidente mais antigo presente, o PCC Joaquim 

Castelo Branco Barros e mais os ex Presidentes Mário Câmera de Oliveira, Sebastião Braga, José Antônio 

Gentil, Pedro Góis Viezzer, Osmar José Vailatti, Auto Tavares da Câmara e Maria Letícia de Barros e 

Gonçalves. Como assistentes se encontravam o Presidente da AGDL, os Associados Pedro Aurélio 

Gonçalves, Edisson Karnopp, Antônio Nogueira Filho, Fábio Vicente de Paiva, o Secretário PDG Paulo José 

Loureiro Santos Lima e muitos outros Associados, Companheiros e Companheiras Leão. O Presidente do 

Conselho, PCC Joaquim Castelo Branco Barros falou que ali estava tomado pela alegria de participar da I 

Convenção da AGDL e na qualidade de seu Patrono presidia aquela reunião em cumprimento aos 

dispositivos estatutários. Solicitou do Presidente da AGDL que informasse se havia alguma Moção ou 

Proposição aprovada pela Diretoria e submetidas aquele colegiado. O Presidente Arivaldo usou da palavra 

para saudar os ex Presidentes da AGDL, que tanto fizeram pela Associação e que ali dava um testemunho do 

seu amor, dos cuidados e das responsabilidades inerentes às suas tradições como Dirigentes e Líderes 

Leonísticos. Em seguida informou que nenhuma daquelas solicitações estavam em pauta, por inexistente, mas 

que solicitava ao Conselho que autorizasse a posse, logo mais, de todos os Acadêmicos Titulares das 

Cadeiras da ABCL – Academia Brasileira de Cultura Leonística, desde que estivessem quites com a mesma, 

AGDL e Mútua, pois os 28 dos 65 ausentes, justificaram junto à Presidência as suas ausências. O Presidente 

do Conselho colocou em pauta e foi aprovada por unanimidade. Em seguida colocou a todos os ex 

Presidentes presentes, a proposta da Diretoria, no sentido de eleger seus novos Dirigentes (Presidente, 1º., 2º. 

e 3º. Vice-Presidentes), por aclamação ou maioria de votos, até que se altere os Estatutos, uma vez que, com 

exceção do 3º. Vice-Presidente, somente haverá  1(um) candidato para os cargos de  2º., 1º. Vice-Presidentes 

e para a Presidência. Todos os membros foram favoráveis à autorização. Fazendo seus agradecimentos aos 

presentes, o Presidente Joaquim Castelo Branco Barros, convidou a todos para logo mais à noite 

comparecerem à Instalação Solene da I Convenção da AGDL e encerrou a reunião, da qual, eu, Paulo José 

Loureiro Santos Lima, lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada, pelo Presidente da AGDL e se assim 

decidir. Aracaju, 5 de junho de 2009.  ___________________________________PDG Paulo José Loureiro 

Santos Lima, Secretário. ___________________________________PDG Arivaldo Ferreira de Andrade, 

Presidente.  

 

 
ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES 
AGDL–Associação dos Governadores dos Distritos Múltiplos “L” 

CNPJ 56.562.309/0001-20 
 
 


